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Львівська обласна організація профспілки 
працівників освіти і науки України 

 
ПРЕЗИДІЯ 

ПОСТАНОВА 
ПРОЄКТ 

11.12.2024 р.                          м. Львів                              № П-34 
 
Про  організаційно-фінансову діяльність 
первинних профспілкових організацій 
студентів закладів вищої освіти 
 

Заслухавши та обговоривши інформацію Долішньої Г.М. - завідувачки 
відділу організаційної та інформаційної роботи і Березовської Г.П. -  
завідувачки відділу фінансової роботи «Про організаційно-фінансову 
діяльність первинних профспілкових організацій студентів закладів вищої 
освіти», президія Львівської обласної організації профспілки працівників 
освіти і науки України відзначає, що первинні профспілкові організації 
студентів Національного університету «Львівська політехніка», Львівського 
національного університету імені Івана Франка, Національного лісотехнічного 
університету України, Дрогобицького державного педагогічного університету 
імені Івана Франка дотримуються Статуту профспілки працівників освіти і 
науки України, працюють над вдосконаленням організаційної, інформаційної 
та фінансової діяльності профспілкових організацій.  

Однією з головних умов успішної діяльності кожної профспілкової 
організації є налагоджена система організаційно-інформаційної роботи та 
дотримання фінансової дисципліни.   

Голови первинних профспілкових організацій Анастасія Вакарчук, 
Микола Спересенко, Богдан Кисіль та Ігор Гівчак вважають своїм 
першочерговим завданням навчати свій профспілковий актив - лідерів 
профспілкових профгруп та профбюро і контролювати їх роботу з дотримання 
Статуту профспілки працівників освіти і науки України, у даному випадку - 
саме з питань організаційної та фінансової діяльності; об'єктивно інформувати 
про події, які відбуваються в освітянському профспілковому житті Львівщини 
та України в цілому. Незмінно важливим є також  формування громадської 
думки та позитивного іміджу Профспілки шляхом використання сучасних 
медійних засобів та новітніх інформаційних технологій. 

Організаційні ланки, діяльність яких вивчалася працівниками 
виконавчого апарату – Долішньою Г.М., Березовською Г.П., Корчинською І.З,  
в основному дотримуються положень Статуту, володіють достатнім стажем 
роботи (кожен не менше як 4-и роки, а то і більше), мають напрацьований 
досвід співпраці із профспілковим активом та соціальними партнерами – 
ректорами закладів вищої освіти, профкомами працівників, органами 
студентського самоврядування, молодіжними комісіями закладів вищої освіти 

 



України, а також безпосередньо із управлінням роботи з молоддю 
Центрального комітету Профспілки. ЦК Профспілки постійно залучає наші 
студентські профспілкові організації до участі у Всеукраїнських молодіжних 
заходах, на яких наші представники виступають модераторами  

Обласна організація Профспілки надає профкомам постійну підтримку з 
усіх видів профспілкової діяльності: правову допомогу, доводить інформацію, 
необхідну для здійснення ефективного управління роботою студентських 
організаційних ланок про зміни у законодавстві, новини, роз'яснення, 
тлумачення нормативних документів, доступ до необхідної інформації у сфері  
трудового законодавства, оплати праці, організацію фінансової діяльності, що  
допомагає у якісному  веденні справ. 

В кожній організації створено електронні та паперові архіви 
статистичних, фінансових звітів, протоколів засідань профкомів, запроваджено 
електронний і паперовий облік членів профспілки, надходження 
профспілкових внесків та їх використання.  

 Для роботи, яку під керівництвом голів профкомів проводять 
профспілкові комітети Національного університету «Львівська політехніка», 
Львівського національного університету імені Івана Франка, Національного 
лісотехнічного університету України, Дрогобицького державного педагогічного 
університету імені Івана Франка необхідно все ж більшого зосередження та 
внутрішньої дисципліни. 

Профспілкові організації здійснюють практичні кроки для забезпечення 
цілісної системи інформування членів профспілки, тісного зв’язку між усіма 
ланками профспілки, доносять  інформацію про діяльність профспілкових 
органів до кожного члена профспілки. 

Усі профспілкові організації розгорнули потужний волонтерський рух 
для потреб Збройних сил України. 

 Слід відзначити, що до складу студентських організацій входять і 
аспірантські профспілкові бюро. 

 Згідно статистичного звіту за 2023 рік, у вищеназваних організаціях 
навчаються: 

 Національного університету «Львівська політехніка» - 27876 студентів, з 
них – 17987 членів профспілки;  

Львівського національного університету імені Івана Франка – 24908 
студентів, з них – 14784 члени профспілки;  

Національного лісотехнічного університету України – 6370  студентів, з 
них – 3865 членів профспілки; 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка 
– 2936 студентів, з них – 2886 членів профспілки.  

Усього членів профспілки – студентів та аспірантів – 39522 особи. Загальна 
чисельність студентської молоді – 62090 осіб. 

Фінансовий облік в цих профспілкових організаціях забезпечують 
бухгалтери з професійним досвідом. Вони облікують документацію як на 
паперових носіях, так і в електронному вигляді. Бухгалтери у своїй роботі 
використовують відповідні бухгалтерські програми, за допомогою яких 



щоквартальні об`єднані звіти ЄСВ та 1ДФ відправляються в електронному 
варіанті вчасно.  Всі виплати проводяться через рішення президій. 

У  профспілкових організаціях фінансові операції фіксуються в «Журнал-
Головна» помісячно. Профспілкові кошти використовуються в основному на   
профспілкові виплати, заробітну плату з нарахуванням та господарські витрати. 
Найбільша сума профспілкових коштів йде на профспілкову виплату.  

Однією з основних вимог фінансового обліку є перерахування коштів 
профспілкового бюджету у розмірі 5% до Львівської обласної організації 
Профспілки, яку щомісячно виконувала лише первинна профспілкова 
організація студентів та аспірантів Національного університету «Львівська 
політехніка».  

 Ревізійні комісії  регулярно проводять ревізії, що підтверджено актами. 
 Разом із тим, робота в профспілковому просторі вимагає постійного 

розвитку, вдосконалення і контролю, а формування громадської думки 
потребує регулярного зв’язку із студентами. 

Львівській обласній організації Профспілки слід активізувати роботу 
студентських профкомів щодо об'єднання організаційних ланок у єдиний 
інформаційний простір, широко використовувати можливості донесення 
інформації до членів профспілки. 

ПРЕЗИДІЯ 
 Львівської обласної організації Профспілки 

працівників освіти і науки України 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

  

1. Інформацію комісії взяти до відома. 
2. Роботу первинних профспілкових організацій студентів Національного 

університету «Львівська політехніка», Львівського національного університету 
імені Івана Франка, Національного лісотехнічного університету України, 
Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка із 
виконання статутних вимог та фінансово-господарську діяльність  вважати 
задовільною. 

3. Дотримуватися у первинних профспілкових організаціях Статутної 
вимоги про проведення  профспілкових зборів та ведення профспілкової 
документації як чіткості в організації роботи і позитивного досвіду формування 
громадської думки про імідж Профспілки.  

4. Львівській обласній організації Профспілки: 
4.1.  Організувати навчальний семінар на базі пансіонату «Пролісок» для 

голів первинних профспілкових організацій студентів закладів вищої і фахової 
передвищої освіти із залученням представників ЦК Профспілки. 

5. Первинним профспілковим організаціям студентів закладів вищої 
освіти: 

5.1. Дотримуватися дисципліни щодо виконання Постанов Львівської 
обласної організації профспілки працівників освіти і науки України, а саме:  

- відрахування профспілкових внесків обласній організації профспілки в 
розмірі 5%; 



 5.2. При використанні коштів профспілкового бюджету суворо 
дотримуватись касово-фінансової дисципліни. 

5.3. Виконати рекомендації комісії та ліквідувати виявлені в процесі 
вивчення питання на президію недоліки. 

 6. Контроль за виконанням постанови покласти на відділи виконавчого 
апарату Львівської обласної організації профспілки працівників освіти і науки 
України: організаційної та інформаційної і фінансової роботи. 
 
Голова Львівської обласної 
організації профспілки працівників  
освіти і науки України                                                                   Марія  ЯЦЕЙКО 
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